

# 工作简报

2017年第2期

(总第86期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年1月10日

---

## 目 录

- 汪维明一行莅临合肥滨湖国际会展中心指导中博会筹备工作
- 政投公司荣获“安徽省卫生先进单位”称号
- 2017中国质量健康博览会组委会一行来肥参观考察
- 政文会展为2017宣城地方名品展示展销会提供主场服务
- 第九届合肥年货采购展览会暨合肥旅游迎春购物节盛大开幕
- 合肥天鹅湖全民健身中心成功举办2017年首届“天鹅湖杯”业余保龄球邀请赛

# 市政府副秘书长汪维明一行莅临合肥滨湖国际会展中心指导中博会筹备工作

第十届中国中部投资贸易博览会将于 2017 年 5 月在合肥滨湖国际会展中心举办。2017 年 1 月 11 日，市政府副秘书长汪维明、省政府办公厅秘书四室副主任杨小琳带队莅临合肥滨湖国际会展中心，实地查看场馆设施设备及周边环境，召开座谈会部署中博会筹备工作。政文会展负责人陪同参观并参加座谈。

会上，各单位就中博会筹备期间亟待解决的千人会场、停车场、场馆导视系统、周边环境改造等问题进行了探讨，并提出了具体改造要求。汪维明指出，为确保中博会圆满、顺利举办，展示安徽省、合肥市良好的发展面貌、城市环境，各有关单位要认真务实做好筹备工作，明确责任分工，抓好时序进度，确保工作成效。

## 政投公司荣获“安徽省卫生先进单位”称号

近日，政投公司被安徽省爱国卫生运动委员会授予“安徽省卫生先进单位”荣誉称号，这是继公司成功获得 2014 年、2015 年“合肥市卫生先进单位”、2016 年“蜀山区健康单位”后在创卫工作中取得的又一殊荣。

近年来，公司高度重视省、市级卫生先进单位及健康单位创建工作，将创建工作纳入到公司发展建设和创建文明单位整体工作中。一是**加强组织领导，统一思想认识**。公司成立创卫工作领导小组，把卫生先进单位创建工作作为硬指标，纳入部门年度目标责任考核，坚持把创卫工作与经营发展目标同安排，同落实，同检查，同考核，同奖惩。二是**深化学习教育，夯实爱卫基础**。充分利用公司网站、健康教育宣传栏、办公 OA 系统等手段大力宣传健康知识，并邀请专家给

员工讲课，培养员工良好的卫生习惯，营造了浓厚的创卫氛围。三是**强化措施保障，营造良好环境**。公司将创卫工作纳入全年工作重点，保证创卫工作经常化、制度化、规范化。通过强化病媒生物防治，加大禁烟控烟宣传，组织员工参加无偿献血活动，使员工整体精神面貌焕然一新，服务意识和工作效能得到极大提高。

公司将以获得 2016 年“安徽省卫生先进单位”称号为契机，再接再厉，完善长效机制，继续深入开展文明创建工作，为提升城市整体价值，改善市民生活环境，提高市民幸福指数作出贡献。

## **2017 中国质量健康博览会组委会一行 来肥参观考察**

2017 年 1 月 6 日，中国检验检疫学会副会长张明一行莅临合肥，为“2017 中国质量与健康发展论坛暨中国国际质量健康产业博览会”（以下简称“中国质量健康博览会”）进行举办城市的选择性考察。省质监局副局长高宗宏、政文会展相关负责人陪同。

张明一行实地考察了合肥滨湖国际会展中心和安徽国际会展中心，双方就合肥市会展业发展情况、场馆概况及周边配套情况进行了深入交流。政文会展介绍了合肥办展优势及此前承接全国性展会的相关情况，力邀主办方来肥办展。

中国质量健康博览会由国家质量监督检验检疫总局、农业部、国家卫生和计划生育委员会、国家食品药品监督管理总局指导，中国检验检疫学会、中国医院管理协会、中国认证认可协会、举办地人民政府共同主办，将于 2017 年 10 月举办。

# 政文会展为 2017 宣城地方名品展示展销会 提供主场服务

2017 宣城地方名品展示展销会于 2017 年 1 月 9 日-13 日在宛陵湖景区 A 馆举办。本次展会集展示与展销于一体，将线上与线下相结合。展示区设 9 个展区，综合展区以图片、文字和声光电形式展示宣城市经济社会发展成果，各县市区和市开发区以图片和实物形式展示各地发展成果。展会特设了电子商务展区，共有 27 家企业参加，既做线下销售，也做线上定制，全方位满足参展观众需求。

作为本次展会的主场服务商，政文会展组织专业团队在宣城驻点，全程参与展会的运营策划、广告氛围布置、特装搭建及展会现场服务、贵宾接待服务等环节，以严谨、细致的服务态度与专业、高效的服务水平赢得了主办方的高度认可。据悉，宣城地方名品展示展销会今后将每年举办一次，逐步打造成区域性品牌节庆活动。

## 第九届合肥年货采购展览会暨合肥旅游 迎春购物节盛大开幕

2017 年 1 月 7 日，第九届合肥年货采购展览会暨合肥旅游迎春购物节在安徽国际会展中心拉开帷幕。本届年货展共展出 17 天，共有 1078 家企业和产品代理商参加，比上届增加了 10%，带来了全国 28 个省、市、自治区的特色产品，还有来自西班牙、法国、美国、泰国、韩国、越南、俄罗斯等 19 个国家和地区的代表性产品，共有超过 17 万种全球年货产品参展。

为满足人们的健康饮食需求，展会提供的农副产品大多来自于原产地，蔬果粮油产品主打天然绿色。为方便市民尽情采购，现场可收纳市民包裹进行同城快递，为市民解放双手。现场还设有智能设备可

对市民健康状况进行体测，并有营养师坐镇为市民提供膳食建议。

今年的年货展除了在安徽国际会展中心首先亮相，还将于1月14日在合肥滨湖国际会展中心开幕，两站联动，同时于23日落幕。随着地铁一号线的正式开通，年货展（滨湖站）将给市民带来更多便利，乘坐一号线在滨湖会展中心站下车就能逛展会、买年货。

合肥年货展自2009年开始每年一届，至今已成功举办8届，是省内品牌年货盛会，是市民“打年货、享年味、乐生活”的大平台。

## 合肥天鹅湖全民健身中心成功举办 2017 年 首届“天鹅湖杯”业余保龄球邀请赛

经过前期精心筹备，首届“天鹅湖杯”业余保龄球邀请赛于2017年1月7日在天鹅湖全民健身中心隆重举行。此次活动由合肥经纬资产经营管理有限公司与蜀山区笔架山街道天鹅湖社区党委联合主办，分为团体赛和个人赛，约70多人参加比赛。

经过各代表队激烈而紧张的较量，来自中体合肥体育中心代表队的两位选手以548分的成绩获得团体赛冠军。在之后的个人赛的精彩角逐中，先后产生了冠亚季军。中午12时，活动圆满结束。

此次比赛的成功举办，充分体现了天鹅湖全民健身中心健康惠民、全面健身的经营理念和服务宗旨，进一步提高了天鹅湖全民健身中心的知名度和美誉度，彰显了公益性资产的社会效益。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---